



«МОЛОДЕЖНАЯ ЭЛИТА»



АНДЕГРАУНД - 2016



МЕТРОНОМ ПАМЯТИ



СПАСТЕЛЬНЫЙ КРУГ

2 6 9 11
 12+ ПЕРВАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА НАШЕГО ГОРОДА KDMTOB.RU

ТЕРРИТОРИЯ ПЕРВЫХ

30 ИЮНЯ 2016 № 6 (126) ГОРОДСКОЙ МОЛОДЕЖНОЙ ПРЕСС-ЦЕНТР ТОБОЛЬСК



«СИБИРЯКИ», ПОКОРИВШИЕ ЕВРОПУ

В начале июня в столице Венгрии Будапеште проходило первенство Европы по панкратию, откуда с золотыми медалями вернулись тобольяки, воспитанники спортивного клуба единоборств «Сибиряк» Владислав Метянин и Радик Айтняков.

Как-то непривычно видеть этих ребят вместе с тренером Андреем Сабаровым в строгих костюмах и галстуках, поскольку чаще всего приходилось встречать их в спортивной форме. Но этикет есть этикет – сегодня проходит награждение самых достойных молодых тобольяков на ежегодном городском конкурсе «Молодёжная элита».

Ещё пару недель назад за спортивный рыванш ребятам рукоплескали в далёком Будапеште. А вот теперь ещё и в родном Тобольске они признаны победителями в номинации «Открытие года». Немного смущаясь от объективов и камер, направленных на них, Влад и Радик неумело держат букеты – не привыкли к цветам...

За личный вклад в подготовку спортсменов высокого уровня и множество спортивных достижений воспитан-

ников на разных чемпионатах и первенствах их тренер Андрей Сабаров удостоен почётного звания «Наставник молодёжи». Его имя занесено в Почётную книгу Молодёжного парламента г.Тобольска.

Четыре года назад, в то время, когда воспитанник «Сибиряка», его первый чемпион Анатолий Токов стал обладателем двух Кубков мира по панкратию, в разговоре с нашим корреспондентом Андрей Михайлович заметил:

– Чемпион – это не тот, кто победил своего соперника на соревнованиях, занял призовое место, а тот, кто, прежде всего, поборол самого себя. В «Сибиряке» мы учим не только боевые приёмы. Мы учимся перешагивать через себя, через свой страх, учимся не сдаваться. Ведь только переступив всё это, можно приобрести настоящую силу и стать победителем.

И действительно, тренер научил ребят не сдаваться. Нынешние чемпионы пришли в «Сибиряк» совсем «зелёными» мальчишками. Шаг за шагом Влад и Радик

Продолжение на стр.8

В ТОБОЛЬСКЕ ОБЪЯВЛЕНЫ ИМЕНА «МОЛОДЁЖНОЙ ЭЛИТЫ»



Торжественные церемонии награждения победителей конкурса «Молодая элита – 2016» состоялись во Дворце Молодёжи 24 июня.

Конкурс, выстроенный с учётом успехов, перспектив и интересов молодежи, представляющей Тобольский край, проводится в нашем городе порядка десяти лет. В нём традиционно принимают участие молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет, достигшие высоких результатов в научной, творческой, производственной, политической и общественной сфере деятельности. Поводом для участия в конкурсе стало событие для высококлассного молодого человека в определённом направлении, соответствующее какой-либо номинации за период с июня 2015 по июнь 2016 года.

На торжественном мероприятии были объявлены победители «Молодой элиты – 2016» в шестидесяти номинациях.

«Молодой руководитель года» – заместитель начальника межконтинентального отдела МВД России в Тобольске, начальник следственного отдела №16 Илья Прозоров.

«Молодой специалист года» – старший инженер-полковник межконтинентального отдела МВД России в Тобольске Александр Кухаренков.

«Молодой предприниматель года» – президент молодежного комитета Тобольского отделения общественной организации Союза Русских индивидуальной предпринимательств Артём Антонов.

«Общественный деятель» – студент Тобольского педагогического института имени Д.И. Менделеева Юрий Александров.

«Открытая года» – Владислав Метанов и Рашид Айтин.



«Молодой лидер» – студент Тобольского государственного университета, филиала Тобольского государственного университета Галина Сибирякина.

«Истории года» – ученица 10 класса школы № 17 Алёна Британова (возрастная категория от 14 до 23 лет), победитель дополнительного образования Дома детского творчества Алёна Британова (возрастная категория от 34 до 35 лет); «Студент года» – студент Тобольского государственного университета, филиала Тобольского государственного университета Дарья Мухоморова.

«Журналист года» – студент Тобольского государственного университета, филиала Тобольского государственного университета Мария Юркова.

«Молодая семья» – предприниматель «Семья» – Молодая семья Наталья и Александр Баженов и дочери Анастасия и Татьяна; «Технический коллектив года» – хорорграфический коллектив «Бразис» муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Центра творческих инициатив имени А.А. Алёшиных».

«Творческая личность» – студент Тобольского государственного университета, филиала Тобольского государственного университета Святослав Пономарев.

«Патриот года» – ученица школы № 1 Анастасия Бондарева.

«Верность долгу» – районный полковник межконтинентального отдела МВД России в Тобольске Максим Михайлов.

«Доброволец года» – ученица 11 класса школы № 14 Виктория Захарова.

«Специалист образовательной политики» – педагог дополнительного образования Дома детского творчества Александр Буяков.

Награды победителям конкурса «Молодая элита» вручил Глава города Тобольска Владимир Маев. Заместитель председателя Тобольской городской Думы Наталья Золоткина, а также депутаты Тобольской городской Думы, члены Совета ветеранов комсомола Тюменской области по городу Тобольску и Тобольскому району Игорь Заволоцкий, председатель комитета Замосквского государственного университета Остася Замосквская, заместитель генерального директора Телерадиодиспетчера в Тобольске Сергей Морозов.

Кроме того, почётные грамоты и благодарственные письма были награждены специалистами-учредителями молодежной политики и дополнительного образования детей, а также организаторы участия в конкурсе молодежной политики города Тобольска.

Победители конкурса «Молодая элита – 2016» были приглашены для индивидуального общения с Главой города Тобольска и депутатами Тобольской городской Думы.

Мероприятие организовано комитетом по делам молодежи администрации города Тобольска.

Мария Юркова

«ЧТИМ И ПОМНИМ»

В рамках патристической акции тобольские волонтеры из объединения «ВЕК», волонтерского каравана «Память» прибыли на «Отряды мёртвых», специалисты отдела историко-культурного наследия МАУ «ЦРМПИТ», а также члены Мемориального совета национально-культурных автономий и дислоцированы в южной высадке парка 300 цветов.

Патристический и патристический добровольческий мемуарал «Заданиями Отечества во все времена» и территория южной высадки «Тобольские ремесла» в мемориальном Ирышевском.

Акция проводится второй год подряд с целью патристического воспитания населения Тобольского поселения. Мероприятие организовано Мемориальным советом национально-культурных автономий и дислоцировано.

САМАЯ ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ И ТАЛАНТЛИВАЯ МОЛОДЁЖЬ ТОБОЛЬСКА, ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ДВУМЯ ПРЕКРАСНЫМИ ПРАЗДНИКАМИ – ДНЁМ НАШЕГО ВЕЛИКОГО ГОРОДА И ДНЁМ МОЛОДЕЖИ!



27 июня для работников сферы историко-политици – особое дата в календаре. В этот день мы поздравляем подрастающее поколение горожан

ДАЁШЬ УЛИЧНЫЙ СПОРТ!

На территории Стенда шашки турнира (ул. Лена, 23) перед началом летних каникул открылся площадка для занятий верховой езды. Её построили благодаря поддержке депутата Тюменской областной Думы Павла Беломого и Владимира Майера.

На специально подготовленной площадке установлены турнирные скамьи для катания, пресс, брусья, ринги и другие конструкции, занимающие на которых можно творить любой мажорский. Для занятий спортом здесь не потребуются никакие абонемента – приходи и тренируйся!

После того как была развешена красная лента, на площадке началось первое спортивное. С пожеланиями участникам выступили воспитанники ДОСЦ 1 (отделение спортивной гимнастики) и ребята из БСМД «Юношески».

Площадка будет работать в тёплые сроки года ежедневно с 11 до 15 часов.

«ГИТАРА ПО КРУГУ»

Традиционный фестиваль, посвящённый песням под названием прошёл 17 июня в Центре юности. Длительные концерты.

Большое участие в концерте приняли все участники летнего фестиваля. В этот раз номинации «Гитара» и «Дружба, патристизм и любовь» всех зал подвела, подождала конкурентов. Александр Арбухов и Юлия Цирель победили.

По результатам фестиваля в номинации «Уютность» (до 18 лет) победителем признана Анастасия Кошова. В этой же номинации (от 18 лет и старше) победителем стал Святослав Скибин, в дипломантах Александр Моздань и Екатерина Валдина.

Нынешний фестиваль был посвящён Году российской культуры. В номинации «Песни из кинофильмов» победили Мария Печеркина и Анастасия Кошова.

Лауреатом в номинации «Актёр-информатор» стал Михаил Вахрушев, дипломантами – Александр Моздань и Анастасия Кошова. Лучшим Диджеем и Ведущим Русланом стали лучшие дуэтом. Судьями же признаны были награждены Кристина Сыротова и Анастасия Кошова.

Все молодежные новости на сайте:
www.kdmfob.ru

– ты, что придёт нам на смену, продолжи развитие Тобольска, отдавай его наш край, развивай, совершенствуй для всех жителей.

Собирайтесь школьники, студенты, ученики, молодые рабочие, предприниматели и учите всею охоту будет определять судьбу нашего города, амету свои выходящие вперед в величие нашего Родины. В этот день подвигайте итоги. Мы вышлем вам удачи детям подросткам, молодым людям, их достижения за учебный год, наметив новые пути развития молодежной политики нашего города, выходящими актуальными, наши подходы в работе с молодежью, работая над тем, чтобы у каждого юного тобольска были отличные перспективы в жизни.

Молодость – это не только прекрасный период в жизни всех людей, но и особое состояние души, в такое время надежды, поиска, открытий и реализации самых смелых надежд. Пусть этот замечательный период подарит как можно больше, пусть обудутся ваши самые сокровенные мечты, давая уверенность вам и миру на сегодня!

Председатель комитета по делам молодежи администрации города Тобольска
Георгий Устиновичев



ПУТЕШЕСТВИЕ В КОСМОС



В начале июня лагерь «Юный техник» в Центре детского творчества распахнул свои двери для 50 мальчишек и девочек, чтобы вместе совершить увлекательное космическое путешествие.

Праздник «Пусть всегда будет солнце!» посвященный Международному дню защиты детей, пройдет незабываемо. Ребята посетили павильон Центра и посетили из Тобольского педагогического института им. Д.И.Менделеева, после чего они познакомились друг с другом, приняли участие в большой конкурсной программе, первый день посвященный и посвящен детям вместе с юными установили правила и законы поведения, которые будут соблюдены всю сумму. Были проведены различные мероприятия в связи с открытием лагеря силами «Три дня, одна Победа!». Впереди у ребят еще много интересных, познавательных мероприятий, экскурсий, конкурсов...

ТРУДИТЬСЯ НА БЛАГО ГОРОДА



Открытие фестиваля «Трудное лето – 2016» прошло на площади ДК «Светлан» 7 июня.

На торжественном приеме молодежь творческих коллективов поздравляла первым заместителем главы города Тобольска Юлией Дубовой, которая отчиталась о работе отрядов и пожелала всем экологического и продуктивного лета.

«Трудное лето городов» – это тысячи трудоустроенных подростков и молодежи, выполняющих различные программы, наработки, креатив дружба. А самое главное: каждый подросток может выработать себе дело по душе.

В первой декаде июня в Тобольске трудоустроено 470 несовершеннолетних граждан и безработной молодежи. На уборку города вышли трудовые отряды «Чистый город», «Юрская горка», «Юбилейный квартал», «Юбилейная», «Юрская». Отряд по благоустройству территории Олестерской районной администрации и туризмского тыла на Завальном кладбище – «Память» временно занимается благоустройством города. Участники отряда в течение недели занимаются «Антифлористическим» клинингом. Важнейшим содержанием на данном этапе строительства и сооружения нашего города. Также организован отряд по озеленению травы и дворов.

Помогать экологическим, организационным трудовые отряды на местах: «Лесобережье» (ребята помогают восстанавливать пологие места). «КПТТетя» в составе 15 детей осуществляет Тобольского ПАТТТ трудятся на территории ветхозащиты и автотранспортного предприятия, отряд «Юрскантента» работает в микрорайоне «Ильички», «Юбилей» – в микрорайоне Сумма. «Юбилей» организует территорию Тобольского детского дома, отряд «ЮМ» работает в парке территории, прилегающей к Центру молодежных инициатив и его клубов.

По окончании фестиваля была проведена экологическая акция «Вздох чистого».

ОТДЫХАЕМ В «КРУГОСВЕТКЕ»



На Станции юных туристов в июне для 35 мальчишек и девочек начал работу лагерь дневного пребывания «Юный турист», смена «Юртосветка».

В течение смены мальчишки и девочки принимают участие в разных интересных мероприятиях, рассказывают о разных местах края – «Юрские легенды», «Знаки природы мира», «Юбилейная дружба» и др. Традиционно, половина мероприятий старшего туристического направления посвящена юному туризму в крае. «Сюжетные викторины», «Юрболландия» и многие другие. Вся эта чередовая разнообразия экскурсиями, конкурсами, викторинами и профориентационными мероприятиями. На окончание...

КАКОГО ЦВЕТА ЛЕТО?



В разгаре первая смена в лагере «Территория детства» Центра молодежных инициатив. В три отряда – «220 вольт», «Пятничка» и «Космос» – отделяет 78 детей.

«Смена у нас творческая, она так и называется «Лаборатория творчества» – рассказывает старший воспитатель Альбина Алексеева – Большой отрядный концерт, который пройдет в день закрытия, будет основным итогом смены. Каждый пятницу проводятся отрядные мероприятия – «Именные концерты», в которых ребята поют, танцуют, рисуют. В первой половине дня работают отряды, во второй половине – творческие мастерские. ДЛТ, пятачок, открыты для отрядных команд. Утром перед зарядкой мы всегда прокатываем фотоленту, представляя друг друга. Каждый день по-своему интересно. Работать очень интересно».

Сегодня 14 июня, в лагере проходит фотомарафон «Именинное лето». Попробуем на фотографии и мы, 14.30. Общай отряд в автобусе уже. Работа шуршит в одной команде, что за задание будет для маршала? На смену поднимается Альбина Михайловна, азм стайки. Она высказалась, сколько мы фотоснимаем и телефоны с карточкой камерой есть у ребят. Оказываются у половины загла. Совсем негласно. Затем объясняют смысл предстоящей работы. Везде прокатываем фотоленту, выставляем ки 14 тем, из которых можно выбрать работу, подберем каждую ленту фотографии. В итоге 45 фото. Но это еще не все. Фотомарафон нужно «интерпретировать» и представить все в виде презентации.

Отряды получают листы с тематикой и правилами участия. «Вот так и работаем» – рассказывает старший воспитатель. Так как на все про все у нас только час. В порядке поднимается гость. Кто-то не доходит до отрядных команд, начинают решать, какой пункт для смены лучше выбрать. Некоторые уже используют подручные материалы в помощь.

Делать, ты довольна за успехами, и будет работать. Нет, нет, нет! Делать будет. Делать будет. Делать будет.

«Ну, значит, будем ориентироваться – диалоги переключаются полностью. Все как всегда, суетливо. Июнь 14.30. Ребята собираются в автобусе загла, но кто-то все еще не оставляет попытки сделать работу, даже в последний момент. Везде прокатываем фотоленту, выставляем листы. Зип загла, на смену уже выходит Альбина Михайловна. Выясняется, что первый отряд, не успевший участвовать в фотомарафоне, будет участвовать в следующем фотомарафоне. «Так у них только 15 фотографий». Принимаются решение о дополнительном времени. Непонятные с презентации отключились завершить

АКВА-ГРИМ, БАТУТ И ЕЩЕ КОЕ-ЧТО

В первый день лета педагоги и сотрудники Дома творчества в микрорайоне Менделеево провели для ребят насыщенный праздник с веселыми конкурсами, песенными конкурсами, аква-гримом и батутами.

Погода сегодня в Салехарде теплая и солнечная. Каждый день защиты детей. Тем не менее, дарю всем Дома творчества был полон ребят, из родителей, бабушек и дедушек. Для первого этого дня был отстроен отличный праздник. Сначала мальчишки и девочки познакомились с двумя интересными персонажами: Гусь и Радость. Вальдариана и соревнованиях. Дети и команды собирали конфеты. Бегали за маршиками и распределяли вагончики по номерам, учились ходить с шариками. Вальдариана и соревнованиях. Дети и команды собирали конфеты. Бегали за маршиками и распределяли вагончики по номерам, учились ходить с шариками. Вальдариана и соревнованиях. Дети и команды собирали конфеты. Бегали за маршиками и распределяли вагончики по номерам, учились ходить с шариками.

Праздник продолжился уже внутри Дома творчества. Желаясь общими с жителями и гостями, могли поглядеть зуммером и боролась агим, сделать себе щенок из воздушных шаров, попрыгать на батуте. Но у всех и юные участники. Вальдариана и соревнованиях. Дети и команды собирали конфеты. Бегали за маршиками и распределяли вагончики по номерам, учились ходить с шариками. Вальдариана и соревнованиях. Дети и команды собирали конфеты. Бегали за маршиками и распределяли вагончики по номерам, учились ходить с шариками.

работу. Остальные выходи из зала ровным строем в коридор, в залу, в одну очередь разбегаются кто куда. Провести вальдариана. Понятно, что все вышло из коридору и предвзят работам прийти участие в общественной оценке. Желания не находили. Кто-то начал друг друга на смену, кто-то вылезает на площадку и общается водой. На несколько минут ДМТ погружен в хаос.

Спустя 20 минут все вновь собирается в зале. Звучит счет. Сильнее шумит с соседнего этажа. «Мам прядитем предумышленно на ходу». Понятно, ребята что-то не успели. Собрать фотографии – дело непростое. Каждый отряд – мальчишки и девочки «Территория детства».

Покажи, самая сложная часть фотомарафона – похваления. Старши распределяют по группам, и назначается бюро обслуживания. Показывает итоги, выслушивает что 1 отряд («220 вольт») получает пять баллов, у 2-го отряда («Пятничка») – четыре, у 3-го («Космос») – налет минимальное количество баллов – всего три. Слышат аплодисменты, видна радость на лицах части ребят, и в это же время – чувство обиды и соперничества на других. Но все закончилось в зале, все было и предопределенными новыми аплодисментами ребята награждаются в столоне. День закрытия отрядных конкурсов.

Ирина КРЫЖАЛКИНА



УВИДЕВШИЕ СВЕТ



Фестиваль молодежных субкультур «Андрейкино» – путь к свету! прощай в Тобольске в День независимости России на нескольких площадках.

Ежегодный молодежный праздник включает в себя ряд мероприятий. В рамках фестиваля прошли соревнования по экстремальным видам спорта, Street workout, кикбоксинг бою, спелевому экстриму, жонглированию, фестивалю граффити, Флешмоб «Даня Россия», фестивалю «Врата Сибири», «Евразиск художников», представление постановки «Молодежного театра», «Исторуски» и многое другое.

Такие участники были установлены рекорды, которые вошли в электронную книгу рекордов Тобольска: Дмитрий Соловьев выложил самый сложный трюк за один вылет на по-инер в направлении BMX.

Михаил Шаурицкий выложил наибольшее количество одиночных трюков за один вылет в направлении BMX. Матвей Желт – «Самый длинный grip fevel» в направлении Soccer. «Самый техничный спринт трюк» в направлении Soccer.

Александр Ударикино – «Лучшая ланка со стоек», Луцкича в направлении Street workout (турнир) стейл.

поднимание с гирей 24 кг – дилемм 1 степени – Денис Точенин;
уплот в виле – дилемм 1 степени – Артур Фазылов;
отжимание на брусьях с гирей – дилемм 1 степени –



Иван Кайрэн;
свободная программа – дилемм 1 степени – Амир Гурмеро.

По результатам II Открытого турнира по спелевому экстриму «Врата Сибири» победителем стал Павел Панин, второе место занял Сергей Воронин, третье – Егор Поповичев.

В 17.00 на площади ТРЦ «Жемчужина Сибири» начался флешмоб «Даня Россия», где около двух тысяч тобольских и гостей фестиваля стали имен Российской Федерации, держа в руках небольшие флажки с изображением национального триколора. Сразу за флешмобом последовали выступления тобольских рок-коллективов и гала-концерт рок-фестиваля «Врата Сибири», на котором выступили группы из Омска, Тюмени, Челябинска и Тобольска.

Учредитель Фестиваля молодежных субкультур «Андрейкино» – путь к свету! – комитет по делам молодежи администрации г. Тобольска. Организатор – МАУ «Центр развития молодежных и профилактических программ г. Тобольска».

Партнеры Фестиваля: Коллегия молодежи общественной организации города Тобольска, Тобольское отделение «Молодая гвардия Единой России», габлиц социальной сети «ВКонтакте» «Талин-Тобольск», ТРЦ «Жемчужина Сибири» и фитнес-клуб «Кубики».

Алина АНДРЕЕВА



«СИБИРЯКИ», ПОКОРИВШИЕ ЕВРОПУ

Объявлено. Начало на стр.1 **Итак в этой победе:** паллады и полчища, набиравши алмазы и ноюсты немцы, переживали по-прежнему и дразнили первым успехам.

Да, они реально совершили большой прорыв в борьбе европейского первенства, но победа ребят была совсем не случайной. Они шли к ней упорно и настойчиво не один год, у спортсменов большой список спортивных наград и побед на разных соревнованиях.

О своей поездке на европейское первенство ребята рассказывают так:

— Основательно подготовит к Европе мы начали за две недели до поездки. Андрей Михайловен организовал нам выездные сборы, по сути мы больше тренировались в Пермь, где тренировался один из российских топ-1, так и в борьбе. Именно упорными тренировками мы, наконец, поехали в Венгрию. Конечно, у нас был вынужденный перерыв на побегу.

За неделю чемпионов в Будапеште боролось людей разных возрастов, от молодежи, до ветеранов. Соперники были очень сильные, что не удивительно — на пер-

венство приехали лучшие представители своих стран. Нашими противниками были спортсмены из Венгрии, Азербайджана, Молдовы, Украины, Грузии, Румынии, Нидерландов. Каждый из нас провел несколько боев. Но были тайминги, но так критично сказать.

За эти недели огромную работу хотели сказать нашим родителям — за их терпение и поддержку, и тренеры — за стремление нам помочь, терпение, за то, что не жалели себя для нас.

Сам Андрей Михайлович не скрывает чувства гордости от победы воспитанников:

— Да, поехали и победили. Две золотые медали в копилку сборной России обеспечены. Молодцы. Не последние годы так. Показательно, что такое «большое».

По возвращению из Венгрии ребята ознакомились с тренерами. Сборы по волевой борьбе проводят с ними известный тренер Сергей Казина, приглашенный из области-Балашов и Рязань на тренировки, оставались также на достигнутом. Этому их научил Андрей Михайлович. Впереди новые спортивные рубежи.

Денис ПАГУНОВ

Владислав Нетинин — чемпион УРФО по панкратиону, чемпион Тамбовской области по АРБ, чемпион Европы, чемпион «Игра Битвы», чемпион Тамбовской области по рукопашному бою, трехкратный обладатель первенства Тамбовской области по АРБ, призёр первенства России по национальному бою «Гризли», призёр международного турнира по панкратиону «Кубок Золотого Шлема», призёр соревнований по АРБ «Панкраты России», чемпион России по панкратиону. Кандидат в мастера спорта.

Радик Айтчиев — бразилец победитель серебряного кубка первенства России по АРБ, серебряный призёр первенства Вооруженных Сил Министерства обороны по АРБ, серебряный победитель первенства Тамбовской области по АРБ, победитель первенства УРФО по ушу сайкуну, многократный победитель первенств Тамбовска по АРБ. Кандидат в мастера спорта.



ГЕРОИЧЕСКАЯ ГОНКА ТОБОЛЬСКА «РОССИЯН»

Команда воспитанников и инструкторов ВСКМ «Россияне» стала серебряным призёром Всероссийского чемпионата «Гонка Героев», проходившего в Тамбове 12 июля.

«Гонка героев» — это первая спортивная гонка всероссийного масштаба, посвященная героям всероссийского регионального спортивного комплекса «Гонка Героев и обогонки», представляющая собой комплекс соревнований — бег по пересеченной местности с прохождением мушкетерских и велосипедных препятствий. Мероприятие проводится с целью пропаганды здорового образа жизни, военно-патристического воспитания, также популярного спорта в России. По словам организаторов, «Гонка Героев» проводится там, где есть великие, героические люди, готовы совершить подвиги, передать их историю, воспитывать молодежь, получить незабываемые, ни на что не похожие впечатления.

В Тамбове этот чемпионат проходит впервые. Тобольск на «Гонке Героев» представляли Евгений Андреевич, Евгений Ваулин, Евгений Владимирович, Радик Айтчиев и Денис Пагунов, Александр Мушкетеров, Марат Хабитович и Аман Курбанов.

Суперфинал чемпионата пройдет в Москве 10 сентября 2016 года.



СКВОЗЬ ПРИЗМУ ВРЕМЕНИ

В 70-е годы 20-го века пионерские отряды и дружины боролись, за признание их имени героическим. Становление общественной организации пионеров Николай Кузнецов было присвоено пионерскому отряду 8-го класса нашей школы. Но Бабушки, Рабанава Валентина Ефимовна, в те годы работала старшей пионерской вожатой. И вот она организовала поездку пионерского отряда на мауту родному И.И.Кузнецову. Поезд часто останавливался на этом. Прошли годы, дискотики... Наша Бабушка давно живет у старшей дочери в Белоруссии в городе Минск, но она всегда хотела, чтобы и в поездках на Родине оставалась развлекать.

Знавший дорогу мой бабушка Ваня! Вот, наконец-то и осуществилась такая мечта. В дни весенних каникул мы с папой побывали в г.Талица, Бабушка, а столько узнали о замечательном человеке, героически погибшем Иване Ивановиче Кузнецове.

Мы с папой побывали в музее разведки в г.Талица. Бабушка, увидев это обновленный музей, мы недавно открылся после ремонта в нем работает экскурсовод, Вера Александровна Спичина. Она провела для нас увлекательную экскурсию и рассказала о детстве и военной годах будущего разведчика Ивана Кузнецова. Значит, бабушка, и даже и не знала, что он в детстве очень любил лес, знал, как выживаете каждое животное, кусты, растения, а еще у него была необыкновенная память, и основательная воля, что послужило ему приоткрытием в годы Великой Отечественной войны.

Малая бабушка, если бы ты знала, как все в жизни изменилось, и основательная воля, что послужило ему приоткрытием в годы Великой Отечественной войны. Только мать старую мужа, да книги. Каждый студент в музее рассказывал о становлении И.И.Кузнецова как человека и как разведчика. Особенно мне запомнились слезы «Гонимых разведки», на материал которого и узнал, что в августе 1942-го разведчик Кузнецов был переброшен в тыл, где он продолжил свою работу в составе партизанского отряда подполковника Д.Н.Маслова под именем немцаго обер-лейтенанта Паули Зигфрида.

И.И. Кузнецов, будучи агентом особого отдела НКВД, в составе партизанского отряда осуществлял разведывательную деятельность в тылу фашистов на территории Украины. Благодаря своей исключительной способности видеть черные дыры там, где немецкий войска, никогда не ждал и Германии, исключительными и умением распознать в себе нужных людей. Крайне важным исключительно сложные операции и об-



важное событие командиром отряда сведениями. Он лично командовал 11 немецких генералов и высокопоставленных чиновников. После 9 марта 1944 года в результате бандитов — члеников других отделов — и оказания безынициативности своего положения, разведчик взорвал себя и окружающих его врагов гранатой. Похоронен уростом имени Героя Советского Союза.

Конечно же, и не рассказывал тебе о том, что в Великую Отечественную войну Николай Иванович Кузнецов показал себя не только как смелый разведчик, но и большой романтик. Вера Александровна показала в конце экскурсии его письмо-заявление от 24 июля 1941 года разведчику Николаю Ивановичу Кузнецову писал: «И люблю жизнь, и еще весел, но если для России, которую я люблю так же, как свое родное место, нужно будет пожертвовать жизнью, я сделаю это».

В этом году я буду участвовать в «Кубанской гонке», которая пройдет через наш Тобольск. И хочу пройти тропой героя. Вера моя, бабушка, и буду развлекать на Николая Ивановича Кузнецова. И.И. Кузнецов, как и он, во временах гонды в революцию.

Трой вну Афанас,
(г.Тобольск, МАУУ СОШ № 1)

ЖИТЕЛИ ТОБОЛЬСКА ЗАЖГЛИ СВЕЧИ ПАМЯТИ



образованные участники исполнили события трагического дня, и посмотрели фильм «Советский солдат-освободитель».

Приглашены на акцию представители руководящих органов, депутаты городского Совета ветеранов Тамбовской области.

Зеленю состоялось шествие с зажженными свечами в руках. Участники прослушали от Валерия Игоревича Бачина и маршальского артиста «Вечный огонь». В акции приняли участие ребята из местного отделения «Молодой гвардии Единой России», члены Молодежного парламента города Тобольска, Колледжского центра развития добровольства, волонтерского объединения «В.К.К., Совета ветеранов, сотрудничающих организаций.

Участники акции укрепили Вечный огонь, сорганизовали спомощью и почтили память погибших знаменитых воинов.

Степели, что в ночь с 21 на 22 июня во всей России и в других странах проводил торжественная акция, во время которой зажигали свечки. Это было другое государственное объединение вышло из площади, и в конце мероприятия и зажгли свечки с ветераном нашей памяти.

Панкратический ветер «Свеча памяти» прошла в нашем городе накануне Дня памяти и скорби — 21 июня в 19.00. На мероприятии было присутствовало более 1947 года в 4 часа утра без объявления войны Германия нанесла удары на нашу страну.

Начало мероприятия в Боровицкой башне, где

ДИНАСТИЯ

Вена приходит, и в памяти людей остается то, что всегда гармонично отсылает нас к своей стране. Незабываемо от дождя и зноя злила людей Москва и убаюкивает, потомки помнят их долготу и поедины.

Для меня очень важно, чтобы осталось, память о моих родных – партизанах дядюшке, дяде. Мой отец было узнать, как мои родственники проли потовый слезами Отечеству, сделать семейный альбом памяти и оставить его как реликвию для потомков нашей семьи. И вот что мне удалось узнать.

Николай Алексеевич Гринченко, мой прадед (1930-1997 г.) Когда началась Великая Отечественная война, ему было 11 лет. Он жил в городе Ровенко во дворах родителей. Немцы заняли город, кто-то ушел в партизаны, кто-то остался в городе по заданию парти. Когда немцы завершали фашисты и гонимый детей в Германию в рабство, то многие подростки стали Комсомольскими партизанами. Прадедушка Коля был участником полета, когда вместе со соросниками на задании, поторопив на железной дороге проехали мимо станции в оружейном рюкзаке листком. После освобождения Ровенко он ушел дальше с партизанами. Земля стояла от нестерпимой боли, когда вошли пролетели танки, колесили, саранчатами гусеницы танков и самоходок Равенко авиационный и снаряды, заливательными от неистовства пулеметы и автоматы. И падали сраженные партизаны и ранены пропали помощи. А кто мог воевать, тот рвался вперед. Там, впереди, была наша Победа. Было очень трудно, еще тяжелее. А если и выжить, это – в первую очередь дразнило ее самым маленьким и раненым.

Прадедушка в 1942 г. направили мирными «за Советскую» Он получил ее, когда уехал в разведку, выполнял задания, захватил немцы мотоцикл, в котором оказались секретные документы. Прадедушка дошел до Белоруссии. В своем лагере, когда освобождение очередную деревню, он был тактичен и попал в плен. После пленения его доставили в лагерь. Мой прадедушка находился в лагере Ровенко до 1944 года. Он, как солдат, любивший Отечество, воевал за великую Побуду.

Александр Николаевич Гринченко, дедушка (1958-2006 г.) В мирное время стал участником войны, выиграв интернациональный долг в Афганистане. Мне бабушка рассказывала, что дедушка участвовал во многих боях советских, освобождая верных людей от немцев. Сам дедушка не особенно любил развлекать и общаться со своими детьми, но любил пообщаться его друзья и товарищи. Он сам был в одном лагере, режал и посылал. Затем снова вернулся в строй, и снова боялся, когда он в лагере начал копать каню. За участие в военных операциях в Афганистане бабушка имеет немало наград.

Александр Александрович Гринченко, дядя (1985 год рождения)

ГОД РОССИЙСКОГО КИНО. В начале июня в Сочи завершился XXIV Открытый российский фестиваль «Кинотавр» – один из главных форумов арт-индустрии. 14 фильмов, и больше полторы из них – от режиссера-дебютанта.

Сопредседатели Гран-при фестиваля стали фильм Оксаны Карас «Классный мальчишка». Это открытый, добрый фильм от неравнодушных людей, кино – командир. Главной героиней выступила Коля Смирнова. Шесть невероятных дней из жизни обычного школьника Коля Смирнова, представляющих собой историю классной девочки.

Фаворитом «Кинотавра», безусловно, стал фильм «Чужак» Кирилла Серебренникова. Главную роль сыграла Виктория Исакова. Тема восточной белизны. Первые кадры состояли не где-нибудь, а на киношном 89 м Канале кинофестиваля, где «Чужак» был представлен в программе «Собой взгляд» и получил высказываемые отзывы критиков.

«Зоология» Ивана Твердовского – еще один фильм, отмеченный жюри и достойный просмотра. В свое время детский фильм этого режиссера «Класс коррекции» наделал много шума. Гран-при картины досталось



режиссеру. Он – третье поколение воинов-защитников в нашей семье, рос обычным подростком, мечтавшим стать футболистом, заниматься спортом. После школы в 2002 году поступил в Суворовское СПТУ № 23, где получил профессию «турецкой чистоты». В 2004-ом был призван на срочную службу. Отслужил два года, вернувшись домой. Но в то время шел военный конфликт в Чеченской республике. Дядя заключил контракт на три года и отравился служить в горную точку. Спецназцы дошли он на войну – не так характер. Да и чтобы он оставал своим отцу и дяду?

Мирные времена тогда в Чечне в борьбе с боевиками исполняли военный долг. На той войне был воином и колоритно, и голодно, и друзей приходилось терять. Но главное, как рассказывал дядя, он ощущал себя патриотом и не было, когда знаешь, что ждешь отплатить мирных жителей – детей, которые никуда не выдвигались в лагерь, стариков, которые еще жинотом пожить на этой земле.

На вопрос: «Какие достоинства у династии вашей семьи?» могу ответить – смелость, мужественность, ответственность, честность и порядочность. Родные, гордость своей семьей, при появлении которой достойно служат Отечеству.

Галина ГРИНЧЕНКО,
4 А ЮЛ, МАУП СОШ № 2,
п.агадор ОУЛА ПЛАВЬИНОВА

ФИЛЬМЫ ОТ «КИНОТВРА» «Кинотавр» в 2016-ом. Ступи два года режиссер вновь участвует в основной программе фестиваля, и опять с историей о девочке-подростке.

Максим ЗАВЬЯЛОВ



ПАМЯТКА ДЛЯ ДЕТЕЙ О ПОВЕДЕНИИ НА ВОДЕ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД

Водные объекты опасны в любое время года. Летом они опасны при купании и подтоплении прибрежными течениями. Способность читать это предупреждение спасает. Способность читать это предупреждение спасает.

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ НА ВОДЕ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- купаться в незнакомых местах, специально не оборудованных для этой цели;
- заплывать за границы зоны купания;
- подплывать к движущимся судам, лодкам, катерам, катанодом гидроциклам;
- прыгать в воду в незнакомых местах, с причалов и др. сооружений, не приспособленных для этих целей;
- ходить по мосткам в водной воде;
- купаться на голый животик;
- продвигать в воде икры, связанные с нырянием и захватом друг друга;
- сплавлять на досках, лодках, бревнах, надувных матрацах и камерах (за пределы нормы заплаты);
- сплавлять крими лодкой тиреки;
- приводить с собой собак и др. животных.

ВАЖНО ЗНАТЬ:

- если во время купания свело ногу, надо поплавать на плывок, затем погрузиться с головой в воду, сильно потянуть ногу на себя за большой палец, а затем растереть ее;
- при судороге ступней пальцы руки надо быстро с одной свело вынуть в кулак, сделать резкое отбрасывающее движение рукой и иную сторону и разжать кулак;
- если в водоворот, не теряться, набрать побольше воздуха в легкие, погрузиться в воду и сделать сильный рывок в сторону по течению;
- если вы попали в сильное течение, не стоит бороться с ним – плавать по направлению движения воды, приближаясь к берегу.

ЕДИНСТВЕННЫЙ ЗАЛОГ БЕЗОПАСНОСТИ НА ВОДЕ – ОСТОРОЖНОСТЬ! НЕ ЗАБЫВАЙТЕ, ВОДНАЯ СТИХИЯ СУРОВА К ТЕМ, КТО ПРЕНЕБРЕГАЕТ ЕЕ ЗАКОНАМИ, НЕ СОБЛЮДАЕТ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ!

АВГУСТ 2016. МОЛОДЕЖНАЯ АФИША

27.06.-15.07.; 01.07.-21.07

Лагерь с дневным пребыванием детей «Юный техник»

МАУ ДО ДДТ г. Тобольск СП «Центр детского технического творчества» (ул. Свердлова, 54)

27.06.-15.07.; 18.07.-05.08.

Лагерь с дневным пребыванием детей «Территория детства»

Центр молодежных инициатив (4 вкр., стр. 55)

01.07.-21.07.

Лагерь с дневным пребыванием детей «Карусель» СП «Дом природы»

МАУ ДО «Дом детского творчества» (мр. Менделеев, д. 27)

01.07.-21.07.

Лагерь с дневным пребыванием детей «Юный турист»

МАУ ДО ДДТ г. Тобольск СП «Станция юных туристов» (ул. Ленина, 23)

01.07.-21.07.; 25.07.-12.08.

Лагерь с дневным пребыванием детей «Подсолнух»

Отдел профилактических программ МАУ «ЦРМТТ» (6 вкр., 120в/2)

01.07.-29.07. с 17.00 до 21.00

Летняя вечерняя досуговая площадка для детей и подростков

МАУ ДО «Дом детского творчества» г. Тобольск СП «Станция юных туристов» (ул. Ленина, 23);

МАУ ДО «Дом детского творчества» г. Тобольск СП «Центр детского технического творчества» (ул. Свердлова, 54);

МАУ ДО «Дом детского творчества» г. Тобольск ОП «Карусель» (4 вкр., 44 в);

МАУ ДО «Дом детского творчества» г. Тобольск ОП «Дом природы» (мр. Менделеев, д. 27)

МАУ ДО «Дом детского творчества» г. Тобольск (ул. Челюскинцев, 1).

01.07.-31.07.; 01.08.-26.08. с 17.00 до 21.00

Летняя вечерняя досуговая площадка для детей и подростков

Центр молодежных инициатив (4 вкр., стр. 55)

БСМЦ «Россиянка» (7 вкр., д. 64)

Отдел профилактических программ МАУ «ЦРМТТ» (6 вкр., 120в/2)

01.07.

Профилактические лекции, беседы, родительские собрания, видеолектории По заявкам общеобразовательных учреждений

Акция «День семьи, любви и верности»

Улицы города

08.07.

Экологическая акция «Чистый пляж»

Береговая зона в мкр. Иртышский (пляж)

08.07.

Городские соревнования по мотокроссу, посвященные Дню воинской славы России

МАУ ДО ДДТ г. Тобольск СП «Центр детского технического творчества» (ул. Свердлова, 54)

15.07. в 10.00

Квалификационные испытания на право ношения «Синего берета»

Туристическая база им. Вана Котика

Территория клуба «Реванш» (7а вкр., д. 4)

15.07.

Городской фото-кросс молодых фотографов-любителей «Zoom-2016»

Конференц-зал МАУ «ЦРМТТ» (6 вкр., д. 37/3)

23.07.

Школа социально-активной молодежи

ГОРОДСКАЯ АФИША

01.07.-15.07. «В родном гнезде» - юниевая выставка, посвященная Всероссийскому дню семьи, любви и верности

Библиотека-филиал №4

01.07.-30.07. «Креативное лето» - выставка-рекомендация интересных занятий в летние каникулы

Библиотека-филиал №4

02.07. Музыкальный фестиваль «Лето в Тобольском Кремле»

Красная площадь Кремля 18.00

02.07.-03.07. VII фестиваль исторической реконструкции «Албаноское лето»

Туристический комплекс «Албака»

03.07. – 30.07. «Город на Иртыше» - выставка юбилейной тобольской художника Г. Губина

Библиотека-филиал №5

05.07. «Наши любимые мультфильмы» - конкурс к 80-летию киностудии «Союзмультфильм»

Библиотека-филиал №10 11.00

06.07. «Веселые каникулы» - игровая программа

Библиотека-филиал №3 10.00

09.06. Праздник для инвалидов «Летняя мозаика»

ДК «Водник» 16.00

08.07. Праздничная программа, посвященная Дню семьи, любви и верности

ДК «Реванш», площадь ДК «Салют», ДК «Водник» в 17.00

13.07. «Суйм свой нос в любой вопрос...» - литературная игра

Библиотека-филиал №1 11.00

20.07. – 31.07. Юниевая выставка ко дню памяти

М.Ю. Лермонтова «Лавина печали и любви»

Библиотека-филиал №5

28.07. «Эрудит-кросс» - интеллектуально-познавательная игра

Библиотека-филиал №8 15.00

29.07. Программа «Шедевры старого кино»

(показы старых советских фильмов для взрослой аудитории)

ДК «Водник» 18.00

* Газета «Тобольск - Территория успеха» №1 (130) 30.06.2016 г.

Редакция, издатель: Муниципальное автономное учреждение «Центр реализации молодежных и профилактических программ» г. Тобольск

Адрес издательства: издательство 620136, Тюменская область, г. Тобольск

В мкр. д. 27/А Телефон: факс 4 (3406) 24-19-25

Газета выпущена при финансовой поддержке комитета по делам молодежи администрации города Тобольск

Главный редактор: Лисовенко Т.В.

Выпускающий редактор: Иванова Кристина

Тираж 1300 экземпляров. Заказ № 176. Цена: распространения бесплатно. Дата выхода по графику - 30 июня 2016 г., фактически - 30 июня 2016 г.

Время подписания: по графику - 10.00, фактически - 10.00

Адрес редакции: 620136, г. Тобольск, 4 вкр., д. 55

Телефон: факс 4 (3406) 24-45-69 и e-mail: tbl_red@yandex.ru

tbl_inform@yandex.ru, группа «Пресс-центр г. Тобольск»

Опечатано в типографии ООО «Печатный дом»

адрес: 620130, город Тобольск, ул. Октябрьская, 68

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере

массовых информационных средств массовой информации по Тюменской области

Зачин М.И.Соловьев, зарегистрирован по месту

Регистрационный номер: ТП №ТУ 72-0117, дата выдачи: 20 октября 2014 г.

При перепечатке обязательна ссылка на газету

«Тобольск - территория успеха» областного

Распространение бесплатно по бюджетным учреждениям и по подписке.

Получатель: индекс 54124